



Представители Западного МСУТ СК России принял участие в совещании по вопросам профилактики непроизводственного травматизма на железной дороге



Исполняющий обязанности первого заместителя руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергей Николаевич Ли и руководитель отдела криминалистики Павел Борисович Абрамов приняли участие в совещании, которое прошло под председательством первого заместителя Московского межрегионального транспортного прокурора Юрия Городкова и заместителя Председателя Правительства Московской области – Министра транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Алексея Гержика.

В мероприятии приняли участие представители прокуратур, руководители УТ МВД России по Центральному федеральному округу, представители железных дорог, а также представители



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, входящих в Центральный федеральный округ.

На совещании заслушаны доклады по вопросам профилактики непроизводственного травматизма на железной дороге.

В своем выступлении Павел Абрамов отметил, что результатом совместной проведенной эффективной работы межведомственной рабочей группы в 2023 году является снижение уровня непроизводственного травмирования граждан на территории Московского транспортного региона. В прошлом году имеются факты травмирования несовершеннолетних. В связи с этим следователями во взаимодействии с иными ведомствами принимаются все необходимые меры, в том числе профилактической деятельности по фактам травмирования несовершеннолетних на объектах транспорта для их исключения.

По итогу совещания предложены конкретные меры, направленные на недопущение фактов травмирования граждан на объектах транспортной инфраструктуры.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1856425>